



В Вологодской области следователи СК России расследуют обстоятельства гибели девочки

В следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области 22 января 2019 года около 13 часов поступило сообщение о смерти в городе Грязовце 3-месячной девочки, тело которой без видимых телесных повреждений обнаружено в квартире по месту жительства ее семьи. Однако, согласно предварительным результатам судебно-медицинских исследований смерть ребенка наступила в результате диффузной внутричерепной травмы. В связи с этим следователями по данному факту незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего).

На место происшествия направилась следственная группа, в настоящее время следователи и криминалисты продолжают выяснять все обстоятельства произошедшего.

Как удалось установить в ходе первоначальных следственных действий, 24-летняя мать грудного ребенка, уйдя из дома в поликлинику, оставила девочку и ее 2-летнюю сестру под присмотром находившегося в гостях 13-летнего племянника. Пока женщина отсутствовала, подросток сообщил в переписке с родственниками, что 3-месячная девочка умерла.

Следователи выяснили обстоятельства, свидетельствующие о необходимости проведения мальчику психолого-психиатрической экспертизы. Сам он рассказал, что заботился о ребенке, укачивал и прижимал к себе. Только спустя некоторое время он обнаружил, что ребенок не подает признаков жизни, о чем сообщил родственникам.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Исходя из указанных обстоятельств, анализа причин и условий произошедшего, региональным следственным управлением СК России принято решение о возбуждении уголовного дела в отношении матери погибшего ребенка, оставившей его в опасности (ст.125 УК РФ).

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего. В ходе следствия будут тщательно изучены условия жизни и воспитания детей, в том числе имелись ли основания полагать, что в семье могли нарушаться законные интересы 2-летней малолетней девочки.

Исходя из всех установленных обстоятельств, будет дана юридическая оценка вопросам полноты и своевременности принятых органами профилактики мер. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1292142>